

Успехи мошенников в Усолье: «Мужик, а мы тебя надули!»

Похоже, в Усолье и Усольском районе какая-то аномалия, - чем иначе можно объяснить регулярные успехи мошенников, которые наживаются на людской доверчивости...

11 ноября с заявлением в полицию обратился житель поселка Среднего Усольского района. Потеряв документы, мужчина расклеил объявления в поселке. Вскоре ему позвонили с радостной вестью: документы найдены, а чтобы их вернуть, владелец должен перевести на определенный счет шесть тысяч рублей и при передаче документов предоставить чек. Восстанавливать документы - дело затратное и хлопотное, и мужчина решил рискнуть, сделав все, что от него требовали. В условленном месте он долго ждал своих «благодетелей» с этим чеком, а когда терпение лопнуло, снова позвонил им и, услышав откровенное признание «Мужик, а мы тебя надули!», сразу побежал в полицию.

Фото: rusevik.ru.

12 ноября с жалобой на то, что неизвестные уговорили его перевести им десять тысяч рублей, обратился житель села Сосновка. На одном из сайтов ему пообещали помочь оформить кредит, однако для этого нужно было перевести на определенный счет десять тысяч рублей. Как он ни уговаривал «помощников», как ни доказывал, что у него на карте всего половина этой суммы, те оставались непреклонными. Пришлось пять тысяч занять у друга и отправить, куда требовалось. Теперь ни своих денег, ни кредита в 350 тысяч рублей, о котором так мечтал житель Усольского района, ему уже не видеть, да еще и долг придется отдавать.



Простой, но действенный способ «развода» испытал на себе в пятницу, 13 ноября, житель Усолья. Ему пришло СМС-сообщение о том, что его карта заблокирована, и номер телефона. Человек, представившийся начальником службы безопасности банка, предложил протестировать его зарплатную и кредитную карты, а для этого нужно было пойти к банкомату и четко выполнять все указания «начальника». Семь раз, как будто в бреду, усольчанин нажимал клавиши, семь раз выскакивали чеки, которые показывали, сколько с его счета снято денег, но он на это не обращал внимания, перекинув собственноручно со своих карт почти 92 с половиной тысячи рублей. Мог бы и больше, да деньги закончились.

Объяснение еще одной жертвы мошенников полицейские подвергают некоторому сомнению. 14 ноября с заявлением о том, что кто-то «увел» с ее счета пять тысяч рублей, обратилась усольчанка. Женщина рассказала, что разместила предложение о продаже детской коляски на одном из самых известных сайтов. Вскоре ей позвонили, и пока она вела разговор, с ее карты исчезли деньги. При этом потерпевшая заверяет, что никому паспортных или данных карты она не предоставляла.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)